REGULAMIN SKLEPU

 1 & (Cena / Formy wysyłki) 

Wszystkie ceny w sklepie www.top-trendy.com/pl są cenami brutto (w złotych polskich) i zawierają cło, podatek VAT, prowizję oraz pozostałe koszty importu.Cena produktu nie zawiera kosztów przesyłki i należy ją doliczyć wg poniższego cennika:

Odbiór osobisty – ul. Olsztyńska 248, 42-200 Częstochowa

Poczta Polska (priorytet) – GRATIS 

Poczta Polska (priorytet za pobraniem) – 19 zł 

Przesyłka kurierska - 15 zł 

Przesyłka kurierska pobraniowa - 20 zł 

Przesyłka Zagraniczna – 60 zł (w ramach UE) 

Ceną wiążącą dla Klienta jest cena aktualna w chwili złożenia zamówienia.(potwierdzenie tego faktu jest wysyłane na adres email podany przy rejestracji) 

2 & (Procedura zamawiania)

Oferta sklepu jest ofertą handlową, a wszystkie sprzedawane przez nas produkty są nowe i oryginalne. W celu korzystania z oferty sklepu www.top-trendy.com i składania zamówień Klient winien dysponować przeglądarką internetową i aktywnym kontem e-mail.Umowa sprzedaży zawierana jest między Klientem, a sklepem www.top-trendy.com w momencie złożenia zamówienia poprzez system informatyczny sklepu.

Procedura składania zamówienia.

-wybór produktu z oferty sklepu i wrzucenie go do wirtualnego koszyka

-potwierdzenie zawartości koszyka (wymaga zalogowania) 

-wybór sposobu płatności i wysyłki

-potwierdzenie zamówienia poprzez przycisk "zamawiam i płacę" (wymaga akceptacji regulaminu)  

Klient otrzymuje potwierdzenie przyjęcia zamówienia do realizacji pocztą elektroniczną na adres e-mail podany podczas rejestracji.Jeżeli w momencie złożenia zamówienia artykuł okaże się niedostepny, sklep informuje o tym fakcie klienta (email o zmianie statusu zamówienia na "anulowane") i zwraca klientowi dokonane płatności niezwłocznie na wskazane konto. 

Klient ma mozliwość kontaktu z obsługą sklepu poprzez:

email: sklep@top-trendy.com 

telefon: 34 3619534 

3& (Gwarancja)

Gwarantujemy oryginalność każdego produktu, którą potwierdza procedura celna oraz dokumenty od dystrybutorów.Każdy produkt objęty jest gwarancją przez 24 miesiące od momentu zakupu (na podstawie paragonu lub faktury VAT dołączonej do przesyłki). 

4 & (Dane firmy)

Właścicielem sklepu internetowego jest firma Bud-Al Mikuła z siedzibą w Częstochowie na ulicy Olsztyńskiej 248 (wpis do ewidencji działalności gospodarczej nr 44401 - organ rejestrujący Prezydent Miasta Częstochowy) NIP: 573-102-95-93. REGON: 150124562. Umowa sprzedaży towarów zawierana jest zgodnie z prawem polskim. Przedmiotem umowy jest towar wymieniony w zamówieniu. Językiem zawarcia umowy jest język polski. 

5 & (Zwrot/Reklamacja) 

Zgodnie z art 27. ustawy o prawach konsumenta (Dz. U. 2014, poz. 827) Konsument ma prawo odstąpić od zawartej umowy kupna towaru w sklepie Top-Trendy.com bez podania przyczyny w ciągu 14 dni od daty odebrania przesyłki poprzez złożenie pisemnego oświadczenia o odstąpieniu od umowy w w/w terminie (pobierz formularz) na adres email: sklep@top-trendy.com. Produkt należy wtedy odesłać na adres naszego biura wraz z formularzem (klient ponosi koszt takiego zwrotu) : 

Adres : Sklep Top-Trendy ul.Olsztyńska 248, 42-200 Częstochowa 

Zwrot płatności wykonywany jest na konto klienta do 14 dni od odstąpienia od umowy. 

W przypadku gdy produkt okazuje się wadliwy, uszkodzony lub niezgodny z zamówieniem klient ma pełne prawo wymiany, naprawy, obniżenia ceny wadliwego produktu lub odstąpienia od umowy kupna.W takim przypadku prosimy o niezwłoczny zwrot produktu na w/w adres, na koszt sklepu wraz z formularzem reklamacyjnym (pobierz formularz). 

6 & (Dane osobowe)

By złożone zamówienie było ważne, podczas rejestracji Klient musi podać pełne i prawdziwe dane osobowe, adresowe, kontaktowe.Informujemy, że dane te są gromadzone wyłącznie do celów realizacji złożonych zamówień, zgodnie z Ustawą z dn. 29 sierpnia 1997r. o ochronie danych osobowych (Dz.U. z 2002 roku nr 101 poz. 926 z późniejszymi zmianami. Każdy klient naszego sklepu ma prawo do wglądu, modyfikacji oraz usunięcia swoich danych osobowych z naszej bazy danych.

7 & (Formy płatności)

Sklep Top-Trendy.com udostepnia klientom następujące formy płatności :

za pobraniem - zapłacisz przy odbiorze przesyłki 

karta kredytowa – płatność następuje za pośrednictwem bezpiecznego panelu firmy obsługującej płatności online  

paypal - system międzynarodowych płatności za pomocą, których można regulować należności w różnych walutach bez względu na miejsce zamieszkania. 

płatność przelewem - przelew wymaganej kwoty (wartości zamówienia + koszty przesyłki) należy dokonać po uzyskaniu potwierdzenia o dostępności danego produktu lub po zmianie statusu zamówienia na "w realizacji. W tytule przelewy proszę wpisać swoje dane i nr. zamówienia (to ułatwi weryfikację i przyspieszy wysyłkę zamówienia)

Imię i nazwisko : Marcin Mikuła Adres : 42-200 Częstochowa / ul.Olsztyńska 248 

Bank : PKO Bank Polski S.A (Inteligo)

Nr. konta : 50102055581111123390000092

  8 & (Czas realizacji zamówienia)

Czas realizacji zamówienia to 2-4 tygodnie dla produktów, które trzeba zamówić zza granicy i 48 godzin dla produktów posiadanych na magazynie.Stosowna informacja dotycząca dostepności i czasu realizacji znajduje się w oknie każdego produktu.

9& (Postanowienie końcowe)

W sprawach nie uregulowanych regulaminem stosuje się właściwe przepisy prawa w tym w szczególności:

- Ustawa z dnia 30 maja 2014 r. o prawach konsumenta (Dz. U. 2014, poz. 827)

- Ustawy z dnia 23 kwietnia 1964r. Kodeks cywilny (tekst jednolity Dz. U.z 2014, poz. 121 z późn. Zm.)

Złożenie zamówienia przez Kupującego oznacza potwierdzenie zapoznania się z regulaminem oraz akceptację reguł w nim zawartych.Formularz zamówienia nie zostanie zaakceptowany bez takiego potwierdzenia. 

